

微致敬

再立一等功! 他的多块功臣牌匾只能无声送到家

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

没有锣鼓喧天、没有披红戴花。2月20日,云南保山边境管理支队组成的“喜报到家团”,清晨静悄悄地来到安晓华家中,为其一家送上“一等功臣”“全国最美退役军人”“全国优秀人民警察”等多块功臣牌匾。由于安晓华长期战斗在禁毒工作一线,“送匾”一行人只能“无声”地将喜报送回家。致敬不能露脸的英雄!



贵州山火蔓延摩托小伙接力运送物资

@重庆广电-第1眼
(重庆广电集团新闻频道官方微博)

2月21日,贵州山火蔓延,20多位摩托车志愿者用背篓往山上运送物资。志愿者丁先生介绍,山路很窄,只能用摩托车运输。上山的时候发生爆炸,同伴的手被炸伤。相比于在医院躺着,他们还是想来出一份力。致敬逆行者,愿平安归来!



微暖心

外卖小哥雪天送打不到车的女孩回家

@新华网
(新华网法人微博)

近日,北京。大雪天气,女子加班后打不到车回家,无助时遇到不顺路的外卖小哥暖心送其回家。女子万分感动,在后座忍不住哭了。网友:雪天很冷人心很暖。



微警情

全链条打击! 江苏丹阳警方打掉一毒杀贩卖犬只犯罪团伙

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,江苏丹阳警方打掉一毒杀、贩卖犬只犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人12名,斩断了一条毒杀、盗窃、收购、屠宰、销售犬只的黑色产业链,收缴被盗犬只700余只6000余公斤、有毒饵料6000余克,及弓弩、毒镖等作案工具,其中毒镖高达28枚。目前,犯罪嫌疑人夏某、张某、范某等四人,因涉嫌盗窃罪和非法买卖、运输、存储危险物质罪,已被检察机关依法批准逮捕,其余同案犯均已被依法采取相应措施,案件正在进一步侦办中。



微点赞

两老人乘扶梯没站稳 周围群众合力撑住

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

近日,重庆渝中区两位老人乘坐扶梯没站稳,志愿者和周围群众用身体撑住了他们。“当时什么都没有想,看到老人即将摔倒,第一时间就冲了上去。我相信即使是其他热心民众看到,也会像我一样,第一时间冲上去。”



微宣判

外甥正月理发舅舅去世成被告 法院:驳回诉讼请求

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,央视网《法律讲堂(生活版)》节目的一则案例引发关注:外甥正月初二去理发,当晚舅舅遭遇车祸去世。舅妈控告外甥“故意杀人,赔100万”。当地法院经过审理认为,“正月理发死舅舅”的说法实际是源自清朝汉人思念明朝而在正月不理发的习俗,是“思旧”的谐音,演变成了“死舅”的误解。民间习俗要取其精华去其糟粕,应该弘扬符合社会发展进步的习俗,不能上升到道德层面绑架人。最终,法院依法驳回了原告舅妈的诉讼请求。



微世相

熊孩子点燃电动车挡风被险酿大祸

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,山西晋中,一名9岁男孩街边玩火,点燃停放在一旁的一辆电动车上的挡风被,随后不动声色地同家长离开现场。物业安保人员发现起火后第一时间将附近车辆挪开,并利用灭火器进行扑救,及时阻止了一场大火。提醒:家长要增强儿童防火意识,教育儿童严禁玩火!



斑海豹幼崽落单走失获多部门救助

@人民网
(人民网法人微博)

近日,辽宁大连,市民在海滩上发现一只落单走失的斑海豹幼崽。相关部门立即赶赴现场将幼崽带回。据悉,小海豹出生约10天,待其具备自主摄食能力,达到相关条件后将放归大海。

